
くらし・区政についてのアンケート集約について　　2014.11

【回答数】 514

【問１】くらしについて

●4月から消費税が8％に増税されたことで、その負担はいかがですか。

1．かなり重くなった 155 32.3%

2．重くなった 260 54.2%

3．これまでと変わらない 65 13.5%

480

【問２】国政問題について

●消費税を来年10月から10％に引き上げようとしていることについてどう思いますか。

1．賛成 31 6.4%

2．どちらかといえば賛成 47 9.8%

3．反対 319 66.2%

4．どちらかといえば反対 85 17.6%

482

●集団的自衛権行使容認の「閣議決定」について

1．賛成 49 10.1%

2．反対 364 75.2%

3．わからない 71 14.7%

484
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●原発の再稼働について

1．賛成 53 11.0%

2．反対 372 77.3%

3．わからない 56 11.6%

481

【問３】区は庁舎を建替えようとしています。

①現庁舎の土地の一部を大企業に70年間貸し出して、そのお金で建替えることについては、ご存知ですか。

1．知っている 240 49.8%

2．知らない 242 50.2%

482

【問４】社会保障について

●国民健康保険料、後期高齢者医療保険料の負担は昨年と比べてどうなりましたか。

1．負担が重くなった 303 67.0%

2．昨年と変わらない 100 22.1%

3．負担が軽くなった 10 2.2%

4．その他 39 8.6%

452

【問７】区は二つ目の保養所を伊豆・河津町に開設します。

●箱根・二の平の保養所を利用したことがありますか。

1．利用したことがある 178 37.0%

2．利用したことはない 303 63.0%

481

●伊豆・河津町の保養所を利用したいと思いますか

1．利用したい 106 22.5%

2．利用したいと思わない 226 48.0%

3．わからない 139 29.5%

471

【問８】あなたが渋谷区政に望む施策を下記の項目からお選びください(複数回答可)

1．防災・震災対策の強化 249

2．高齢者医療・福祉の充実 292

3．医療費の負担軽減 216

4．国民健康保険料の引下げ 202

5．障害者福祉の充実 150

6．子育て支援策の強化 185

7．教育の拡充 135

8．中小企業振興策の強化 118

9．区民向け住宅の増設 120

10．環境・温暖化対策 143

11．その他 40


